

读一遍《转法轮》 脑梗不治自愈

【明慧网】二零二三年十一月份的一天，下午一点多，我突然接到了大姐电话，她说：告诉你个好消息，咱大哥会走路了！我说太好了，这真是个奇迹！要知道那时大哥可是得了脑梗，生活不能自理。

我和大姐都修炼法轮大法，但大哥一直不接受大法真相。大哥今年八十二岁，曾是一名农村小学老师，这二十年来，我们每次见面都跟他讲真相，他受党文化洗脑，始终不信，总替邪党说好话，还说他姑爷是大队书记，姑娘是村妇女主任，我们讲真相是给他子女添麻烦，影响他子女当官。到后来他几乎不愿意和我们说话了。

二零二三年八月份，大哥右小腿内侧长了一个包，没两天，整条右腿都肿起来了。他去市里医院做手术，长包的位置化脓了，经过手术清理后，十五、六公分长的刀口因皮肤问题无法缝合，只能每天用蘸药的纱布放在伤口里，打消炎针，同时在伤口里插上引流管，把分泌的血水脓液等引流出来，非常遭罪。这样持续了二十多天也没好，他看伤口始终无法愈合，自己一上火，出现了脑梗症状，一侧身子不会动，头晕，话说不清楚，吃饭得靠人喂，不能走路也不能自理了。大哥的腿伤得打消炎针和止血针，和脑梗用药的活血功能相冲突，大夫就跟他说让他换个医院治脑梗，腿上的伤口暂时先这样。就这样，他又转回当地县医院，治疗二十多天没有任何好转，小腿伤口依然没愈合，就用纱布包扎着，最后被医院劝回家休养。

念九字真言 伤口神奇愈合了

从县医院回家后，大哥当时听了大姐的话，坚持念“法轮大法

好，真善忍好”，不久，也没再用药，右腿伤口就神奇的愈合了，结了很长很硬的一个痂。

看《转法轮》发生的神奇变化

十月一日前，大哥让大姐打电话叫我们回去。我和老伴回去看他，我对大哥说：你念的九字真言就是佛法，念了佛法就可以帮你消除罪业。你多看看《转法轮》，看了书你就明白自己身体的症状是咋回事了。他说：我现在没有书。我问他：想看吗？他说：想看。我就把侄女的书找来给他看，嘱咐他好好珍惜，坚持看，只要真心实意相信法轮大法好，病一定都会好的。

没几天，大哥偏瘫那侧的胳膊好使了，没有偏瘫那一侧的胳膊疼也好了，还能自己坐起来了！

原来大哥在市里医院住院期间，因身体偏瘫，晚上起夜上厕所得叫儿子帮忙，孩子就拽着他好使的那只胳膊扶他起来，拽的他胳膊特别疼，以致谁再碰他都疼得直叫唤，医生说可能是肌肉拉伤了。自从开始看《转法轮》那天起，大哥说就感觉好象有个拳头给他敲疼的那个肩膀后面的位置，咣咣地敲，那感觉非常清楚，然后肩膀就一天比一天疼的轻了。与此同时，偏瘫不会动的那条胳膊也开始好使了，能自己穿衬衣和秋裤了。还有一个变化，以前起夜他自己起不来，都得靠孩子帮忙。自从读了《转法轮》一书，胳膊不疼了之后，他就心里求师父，说：我知道自己罪业大，也愿意承受，但求师父能不能别让我一下子承受太多，能不能慢慢承受，我想自己起来上厕所，求师父帮帮我。就这么一想，一下子就坐起来了，动作比身体好的时候还灵巧。



读完一遍《转法轮》后 大哥能自己下地走路了

大哥看完一遍《转法轮》后，还给大姐打电话说：这书也不治病啊，这不是教人修炼，做好人的吗？处处让人提高心性啊！

大哥说，有一天他打电话给在另一个房间里的孩子，想让孩子过来帮他起身上厕所，结果孩子没在家，他心里就突然觉得能自己下地走路，然后就自己穿上棉裤，再用脚把鞋子勾过来，自己系上鞋带，很自然地就下地走了。当时大哥就觉得心里非常敞亮，说这是得病以来最高兴的一天，他感动得都要哭了！孩子这时候恰好回家，隔着窗户看到他下地走，都很惊讶，问他咋自己下地了？！当天，大哥就打电话告诉大姐：我告诉你个最好的消息，我会走路了！大姐问他腿哆嗦吗？拄拐棍了吗？觉得有劲吗？大哥说：腿不哆嗦，不拄拐棍，也有劲，和正常时一样。

大姐马上打电话告诉我这个好消息，我就告诉大姐，让大哥给师父磕头，感谢师父救命之恩，这都是师父替他消业承受了。大哥没有师父法像，就对着《转法轮》给师父磕头。

直到现在，八十二岁的大哥一直能生活自理，每天看《转法轮》最少看一讲。他的子女都说：这法轮大法在我爸身上可出现奇迹了！

文 / 大陆大法弟子

曾遭十五年冤狱迫害 湖南省湘潭市杨适怡再被枉判五年

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）二零二四年元旦前夕，湖南省湘潭市法轮功学员杨适宜的家人，被电话告知杨适宜已被（非法）判刑五年，已经送至株洲攸县网岭监狱。至于以什么罪名，什么时候非法开庭，全是秘密不可告人。

杨适怡因信仰真、善、忍，曾被中共邪党非法劳教一次，非法判刑两次。从青壮年到老年，累计冤狱迫害长达十五年之久，他九死一生，受尽折磨。

二零二三年二月二十日，湘潭市公安局雨湖分局云塘派出所几个警察冲进杨适怡的出租屋内，强行将他绑架到湘潭市看守所，二月二十一号上午有警察打电话给他儿子：“你父亲和六个人出去挂横幅，其他五个跑掉了，我们就抓了你父亲一个，现已送看守所关押，你去给他送些衣服。”杨适怡当时根本没有挂横幅，中共警察用这种方式挑拨离间，企图挑拨他家人对他的仇恨；另一方面平白无故绑架觉得说不过去，因此为掩盖他们的邪恶行径而伪造这么一个事。



杨家两代修炼人都遭到中共邪党的迫害。杨适怡母亲曾经是出家人，共产党的运动来了，逼着她还俗，逼着她嫁人，就这样她嫁给了一南下干部，也就是杨适怡的父亲。杨适怡年轻时就想修炼，从南到北去找正法正道，都没找到。大法弘传之时，他有缘走入大法修炼，心中的喜悦无法形容。母亲也为他高兴。

然而，一九九九年七月中共疯狂迫害法轮功后，杨适怡和中国所有的大法弟子都遭到了迫害，在这二十多年中，杨适怡在家过的正常生活就那么寥寥几年，绝大部份时间都是被非法关押、被迫害，每一次被绑架，他母亲、父亲、儿子都心急如焚，四处奔波。每一次他被迫害后回到家里，邪党的各单位

上门骚扰，给年迈的父母和有病的儿子带来巨大的压力。就在他二零一四年被非法劳改期间，母亲悲愤地离开人世。

二零二零年七月杨适怡从湖南株洲攸县网岭监狱结束七年半冤狱迫害，回到家中，家里只有九十八岁的老父亲和一个患有精神病的儿子等待他照顾。一家人总算是团圆了，老父亲得到了儿子的孝敬，有病的儿子得到了父亲的慈爱，一家人其乐融融。

二零二二年初老父亲不经意间摔断大腿股骨后卧床不起，杨适怡从法中修出的大善独自承担起照顾父亲的重担，每天给父亲擦洗、接屎接尿、想着法子做可口的饭菜、安慰父亲，没有给弟弟、弟妹分担任何赡养责任，直到二零二二年底百岁父亲安详离世。

仅隔两个多月，杨适怡又遭绑架、非法关押构陷，再次被劫持到网岭监狱迫害。

法轮大法是佛法，是救度人类免于大劫的正法。参与迫害者必定会受全世界正义法庭制裁和上天严惩。其实天惩早已开始：近年来全国各地迫害法轮功的中共邪恶人员大量遭各种恶报。仅举近年湘潭几例，原湘潭市委书记陈三新涉嫌严重违法违纪被查；湘潭县县委政法委书记唐仁光因腐败问题畏罪自杀；原湘潭市政法委书记陈震龙被查处判刑13年，罚款109万元；原湘潭市岳塘区国保大队长肖勇军壮年暴毙，等等等等，这些人表现的是贪腐、违规违纪，实际是迫害法轮功遭的报应。

以史为鉴，古往今来凡迫害佛法正信的，遭受的报应是非常惨烈的。现在上天还在给人忏悔赎罪的机会，悬崖勒马为时不晚。正告所有参与迫害杨适怡等法轮功学员的人员，立即停止迫害，释放杨适怡回家，让你们的罪恶簿上少一份罪债。◇

湖南省法轮功学员被迫害简讯

湖南省怀化市新晃县 610 骚扰法轮功学员

2023年12月25日下午5点左右，法轮功学员杨艳端（70多岁）被当地610指使新晃县鱼市镇镇府人员以过节为由提着苹果来看她实施拍照，杨艳端不配合，马上转身就进屋去了，而那两人见没有达到目的也就走了。

2023年12月26日上午11点左右，法轮功学员罗菊凤被当地610指使的桥南社区张丁和一女性骚扰非法照了相。同日，法轮功学员袁群芝被当地610指使的新村村委会人员照相骚扰；法轮功学员张实樑被610指使单位冶炼厂一领导

骚扰要他不要上网。

湖南长沙法轮功学员杨红被非法拘留的情况

2021年11月29日上午，长沙法轮功学员杨红去卖菜时，因使用真相币，被不明真相的常人举报。当日下午四时左右，有人敲她家的门，杨红问是谁？回答是社区居委会的。杨红开门后，立即闯进五个中年男子，其中一人说，他们是暮云市派出所的。因有人举报杨红使用真相币，逼迫她立即随他们去派出所处理此案。来杨红家时，他们都没有穿警服，其中为首的那个叫吴办民，是暮云市派出所的所长，其余的人名字都不详。◇